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CONCURSO DE AFICHES “100 AÑOS DE REFORMA UNIVERSITARIA”
REGLAMENTO DEL CONCURSO
OBJETIVO
El concurso “100 años de Reforma Universitaria” tiene como objetivo rememorar la reforma universitaria, fomentando la participación activa y generando vínculos entre diferentes grupos de la sociedad.
Los afiches presentados a este concurso deberán adecuarse a la temática “100 años de Reforma Universitaria”, pudiendo reflejar a través de la obra diferentes aristas de la reforma en la Ciudad de Mendoza. 
Éstas podrán ser en técnica libre, sin ningún tipo de restricción para la creación y obtención de imágenes. 
El producto final deberá contemplar dos formatos: 
1) Para impresión: 300dpi/ppp tamaño A3
2) Para web y medios digitales 150dpi/ppp resolución 1000x1000
Se seleccionarán tres afiches ganadores en base a la temática general del concurso. Con el material recepcionado se realizará una muestra en espacios públicos de la Ciudad de Mendoza a partir el 13 de Junio de 2018 en lugar a confirmar, a fin de difundir los afiches y entregar los premios resultantes del concurso.
ADMISION DE LOS AFICHES
Serán admitidas a participar del presente concurso los afiches originales e inéditos, que aborden como tema la Reforma Universitaria.
Podrán participar personas desde los 15 años de edad. Los menores participantes deberán hacerlo con autorización de sus padres o tutores y en caso de resultar ganadores, el importe del premio, será abonado a éstos. 
Se aceptarán hasta 2 (dos) obras como máximo por persona. Cada una de éstas deberá presentarse por separado en las condiciones que se establecen en el apartado siguiente.
La propuesta gráfica deberá ser presentada en sus dos formatos (impresión y web/digital) vía correo electrónico. El único dominio habilitado para la recepción es construyendopuentes@ciudaddemendoza.gov.ar siendo desestimado y declarado inválido cualquier otro canal de recepción. 
4 piso – Vinculación Comunitaria y CIC II 
DE LA NO ADMISION
No serán admitidas:
A) Las propuestas que no sean enviadas en sus dos formatos (impreso y web/digital).
B) Las reproducciones o copias.
C) Las afiches que hayan sido publicados, exhibidos o presentados a otro concurso pendiente de resolución, total o parcialmente.
RECEPCION DE LOS AFICHES.
Las propuestas destinadas al concurso “100 años de Reforma Universitaria” serán recibidas desde el día 14 de Mayo del 2018 hasta las 20 hs. del día 8 de Junio de 2018, en el correo habilitado para tal fin. 
Los proyectos no seleccionados podrán ser exhibidos por parte de la Organización en futuras muestras que considere pertinente realizar, bajo autorización del propietario de la obra.
DEL JURADO.
La Coordinación de Vinculación Comunitaria y CIC II realizará una etapa de pre-selección de los afiches teniendo en cuenta únicamente si cumplen con lo estipulado en este Reglamento. La selección de los afiches ganadores y mencionados será realizada por el Jurado.
El Jurado de selección de los afiches preseleccionadas, estará integrado de la siguiente manera:
a- Presidente Honorable Concejo Deliberante.
b- Un/a diseñador/a profesional reconocido mendocino.
c- Un representante de la Secretaría de Modernización y Medios de la Municipalidad.
d- Un miembro de la Federación Universitaria de Cuyo.
La decisión del Jurado será inapelable.
DE LA SELECCION
La selección de las tres (3) obras ganadoras y las menciones se realizará entre los días  11 y 12 de Junio de 2018. Los ganadores serán debidamente notificados a través del correo electrónico habilitado para tal fin. 
PROPIEDAD INTELECTUAL
La propiedad intelectual de las propuestas presentadas es de los autores, reservándose la Municipalidad de la Ciudad de Mendoza los derechos de exhibición y difusión de los afiches ganadores. Si el autor decidiera publicar y/o utilizar de otra manera la obra ganadora, podrá hacerlo siempre aclarando luego del título de la obra que la misma fue ganadora del Concurso “100 años de Reforma Universitaria" organizado por la Municipalidad de la Ciudad de Mendoza.
Con el material recibido se realizará una muestra colectiva en lugar a designar por la Municipalidad de la Ciudad de Mendoza. 
En caso de realizarse futuras exhibiciones, se pedirá autorización a los respectivos autores.
La sola presentación a este Concurso implica la total aceptación de sus bases.
PREMIOS
· Los ganadores del Concurso, recibirán en concepto de premio, según el  orden de mérito efectuado por el Jurado designado al efecto, los siguientes:
 1º premio: Pesos diez mil ($10.000).
 2º premio: Pesos cinco mil ($5.000). 
 3º premio: Pesos dos mil quinientos ($2.500). 
Cualquier situación no prevista será resuelta por la Coordinación de Vinculación Comunitaria y CIC II, dependiente de la Secretaría de Gobierno.

